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ACTA Nº 1/2009

Aos vinte e seis dias do mês de Outubro do ano de dois mil e nove, 

pelas  22  horas,  no  Largo  do  Pelourinho,  Nº.  3,  no  edifício  da  sede  de 

Freguesia  ,  em  conformidade  com  o  preceituado  no  artigo  9º  da  Lei  nº 

169/99,  de  16  de  Setembro,  reuniu,  sob  a  presidência  de  Maria  Rosa 

Baptista de Sousa Domingues, na qualidade de cidadã que encabeçou a lista 

mais votada nesta freguesia, nas eleições autárquicas do passado dia onze 

de Outubro do ano de dois mil e nove, a Assembleia desta Freguesia, para o 

próximo quadriénio, que acabara de ser instalada nos termos legais.

Foi  designada para redigir  e subscrever esta acta a eleita Maria da 

Conceição da Costa Marques.

Aberta  a  reunião,  verificou-se  estarem  presentes  os  seguintes 

membros:

Pelo Partido Socialista - PS:

Maria Rosa Baptista de Sousa Domingues

João Manuel Ferreira Tereso

Joaquim António Faustino Amado Ribeiro

Maria da Conceição da Costa Marques

Vitorino Farinha Pereira

José Fernando Pereira

Pelo Partido Social Democrata - PPD/PSD:

António Félix Calado Caetano



Maria Raquel de Figueiredo Calado André Rita

Pela  CDU – Coligação Democrática Unitária – PCP-PEV:

Gualdino Alves Fróis

Passou-se de imediato à ordem de trabalhos tendo sido anúnciado pela 

presidente que em conformidade com o estabelecido nos preceitos legais 

acima  citados  se  ia  proceder  à  eleição  de  dois  vogais  para  a  Junta  de 

Freguesia, de que ela será Presidente, face à eleição geral citada, de acordo 

com o artigo 23º da mesma Lei.

Foi apresentada a seguinte lista com a proposta para os membros do 

executivo:

João Manuel Ferreira Tereso para o lugar de Secretário;

Joaquim António Faustino Amado Ribeiro para o lugar de Tesoureiro.

Distribuídos boletins de voto a todos os membros efectivos presentes, 

passou-se  à  votação  por  escrutínio,  à  recolha  dos  votos  em  recipiente 

próprio e, depois, à contagem dos votos que foram atribuídos, concluindo-se 

que a mesma foi aprovada, com a seguinte votação:

Votos Brancos:  1 voto

Votos a favor: 7 votos

Nestas  circunstâncias,  foram os  mesmos  considerados  eleitos  para 

vogais da Junta de Freguesia para os cargos de Secretário e Tesoureiro, 

conforme proposto.

Seguidamente, e nos termos do nº 5 do artigo 9º da Lei nº 169/99, de 

16  de  Setembro,  passou-se  à  chamada  e  procedeu-se  à  verificação  da 

identidade e legitimidade dos três membros convocados e ali presentes que 

substituíram os membros que passaram a integrar a Junta de Freguesia:

Maria de Lurdes Pereira Serafim Figueiredo, casada, 53 anos, empresária, 

residente em Fervença - Maiorga, portadora do BI nº 4460994, emitido em 

28/09/2000, pelo arquivo de identificação de Lisboa;

João Manuel Figueiredo de Sousa Vitorino, casado, 43 anos, operário fabril, 

residente em Maiorga, portador do BI nº 8226726,  emitido em 01/10/2004, 



pelo arquivo de identificação de Lisboa;

António  Fernando  de  Araújo,  casado,  60  anos,  aposentado,  residente  em 

Maiorga,  portador do BI nº 4153287,  emitido  em 24/11/2005, pelo arquivo 

de identificação de Lisboa.

Uma vez refeito o elenco da Assembleia e verificada a identidade e 

legitimidade destes três cidadãos, foi o órgão esclarecido de que ia proceder-

se à eleição da mesa respectiva, composta por três membros: presidente, 

primeiro e segundo secretários.

Foi apresentada a seguinte lista:

Presidente: José Fernando Pereira

1º Secretário: Maria da Conceição da Costa Marques

2º Secretário: Vitorino Farinha Pereira

Seguidamente procedeu-se à distribuição dos respectivos boletins de voto, à 

sua recolha e contagem, cujo apuramento ditou o seguinte resultado:

Votos Brancos: 2 votos

Votos a Favor: 7 votos

Face a estes resultados, foi considerada eleita, por escrutínio secreto, 

a mesa da assembleia desta freguesia, para o quadriénio de dois mil e nove 

a dois mil e treze.

Instalada  a  mesa  da  Assembleia  de  Freguesia  passou  a  presidir  à 

reunião o recém eleito Presidente da Assembleia de Freguesia, prosseguindo 

os trabalhos, saudando os presentes e dando as boas vindas aos membros 

eleitos e agradecendo a presença da população e demais entidades neste 

acto.

Não havendo mais intervenções, o Sr. Presidente da Assembleia agradeceu 

novamente a presença de todos e deu por encerrada a sessão.


